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Рівень алкоголізму в Росії побив
дев’ятирічний рекорд
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Порівняно з 2024 роком рівень захворюваності зріс на
30%, що є найрізкішим збільшенням за весь період
спостережень.
У 2025 році показник вперше діагностованого алкоголізму та алкогольного
психозу в Росії зріс до 56,9 випадку на 100 тис. населення, що є рекордом
за минулі дев’ять років. Про це повідомляє видання Важные истории з
посиланням на дані Міністерства охорони здоров’я РФ.

Порівняно з 2024 роком рівень захворюваності зріс на 30%, що є
найрізкішим збільшенням за весь період спостережень. Показники зросли у
69 регіонах країни.

Найвищий рівень, як і раніше, зафіксовано на Чукотці - 391 випадок на 100
тис. населення. Цей регіон також очолює антирейтинг смертності,
пов’язаної з алкоголем.

На другому місці - Пермський край із показником 288 випадків на 100 тис.
населення. Там рівень зріс у 3,5 раза та став максимальним за весь час
спостережень. Третє місце посів Ненецький автономний округ - 231,5
випадку на 100 тис. населення.

В Омській області кількість вперше виявлених випадків алкоголізму зросла
у п’ять разів, в Астраханській - у чотири рази.

Наприкінці 2024 року на обліку в медичних закладах РФ перебували 908,1
тис. осіб із діагнозами "алкоголізм" та "алкогольний психоз".

Зазначається, що зростання кількості вперше виявленої алкогольної
залежності почалося після повномасштабного вторгнення Росії в Україну.
До цього показник поступово знижувався.

Також повідомляється, що приватні наркологічні клініки в Москві фіксували
збільшення кількості нових пацієнтів із алкогольною залежністю,
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пояснюючи це кризовими умовами та зростанням психологічного
навантаження.

Після початку повномасштабної війни глава РФ Володимир Путін закликав
до зниження споживання алкоголю в країні. Уряд затвердив концепцію до
2030 року, яка передбачає зменшення споживання алкоголю до 7,8 літра
етилового спирту на особу проти 8,9 літра у 2023 році.

Попри це, у 2024 році продажі міцного алкоголю в Росії зросли до
максимального рівня за минулі вісім років і становили 8,5 літра на душу
населення.

Нагадаємо, в Росії за перші два місяці 2026 року різко подорожчала
горілка. Cередня ціна за літр алкогольного напою зросла на 6,11% - з 897
до 952 рублів. Це рекордне зростання, як мінімум, з початку
повномасштабної війни.

Тим часом, у різних країнах світу фіксують зниження споживання
алкоголю. Дедалі більше людей не лише відмовляються від спиртного на
довгі періоди, а й взагалі виключають його зі свого життя.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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